
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE MEDALHAS DE HONRA 

AO MÉRITO À COMISSÃO TÉCNICA E JOGADORES DO TIME 

UPANEMA FUTEBOL CLUBE – UFC. 
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Ata da Sessão Solene de entrega de medalhas de Honra ao Mérito à 

comissão técnica e jogadores do time Upanema Futebol Clube – UFC, da 

16ª (Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada 

aos 23 dias de Agosto de 2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 horas, 

realizada no Plenário Francisco Eugênio Freire. Cumprimentando todos os 

presentes, o Presidente fez leitura da mensagem inicial de abertura da Sessão 

Solene em que a Câmara Municipal de Upanema presta homenagem à 

Comissão Técnica e aos Jogadores do time Upanema Futebol Clube – UFC, pela 

conquista do vice-campeonato da Copa Oeste 2019. Havendo o número legal e 

regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente 

Monthaggan Fernandes deu início a presente Sessão Solene convidando o Ver. 

Edson Bezerra para realizar a leitura bíblica. Após, convidou o 1º Secretário para 

realizar a chamada nominal dos vereadores, onde compareceram a esta sessão: 

Oséas Monthalggan Fernandes Costa – PSB; Carlos Alberto Costa de Medeiros 

– PODE; Antonio Edson da Silva Bezerra – PP; Ibamar Costa e Silva – PR; 

Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – 

PODE; Gineton da Costa e Silva – PSD; Aisamaque Dalyton Fagundes 

Conceição – PT. Ausência justificada de Franklin Moura Santos – PRP. A seguir, 

convidou todos os presentes a ficarem de pé para execução do Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino do Município de Upanema. Após a execução dos respectivos 

hinos e dando continuidade a presente sessão, o Presidente Monthalggan 

Fernandes manifestou sua mensagem destacando a importância da conquista 

do UFC na Copa Oeste 2019, onde a Câmara Municipal de Upanema, em 

concordância com todos os vereadores, faz essa singela homenagem à toda a 

equipe do Upanema Futebol Clube. A seguir, a palavra foi passada aos demais 

membros do poder legislativo, onde todos os vereadores presentes levaram sua 

mensagem de homenagem e congratulações ao Upanema Futebol Clube. A 

seguir, a palavra foi facultada aos membros da comissão técnica, atletas e 

populares presentes, onde o Técnico do Upanema Futebol Clube – UFC - 

Gledson Daniel da Silva Targino levou sua mensagem de agradecimentos pela 

homenagem realizada pela Câmara Municipal, parabenizando e agradecendo 

aos atletas e toda a equipe pelo trabalho desenvolvido durante todo o 

campeonato. Também levaram suas mensagens o atleta Cledinaldo Tomaz e o 

Sr. Tarcísio Teixeira. Em seguida, os vereadores fizeram a entrega das 
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Medalhas de Honra ao Mérito aos atletas e toda a comissão técnica da equipe 

do Upanema Futebol Clube – UFC -, e toda a equipe de comunicação desportiva 

como homenagem e reconhecimento pela conquista do vice-campeonato da 

Copa Oeste 2019.  Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Mesa 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão solene, 

e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1ª Secretário, lavrei a presente ata que 

segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta 

Casa Legislativa. 
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